

ЗМІСТ

<i>Нечепоренко Л. С.</i> ЗНАЧЕННЯ ВІДКРИТТЯ КАФЕДРИ ПЕДАГОГІКИ	8
<i>Абасалієва О.М., Седих К.В.</i> ЕТНІЧНА ІДЕНТИЧНІСТЬ ЯК ПІДҐРУНТЯ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ	18
<i>Айзенбарт М.М.</i> ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МІЖСОБИСТІСНИХ ВІДНОСИН ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ПРОЦЕСІ ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	23
<i>Акімова О.М.</i> ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО РОБОТИ В ІНКЛЮЗИВНОМУ СЕРЕДОВИЩІ	35
<i>Бахмат Л.В., Бабакіна О.О.</i> ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ MOODLE ДЛЯ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ	43
<i>Бєляєв С.Б.</i> ІНТЕГРАЦІЯ МЕТОДОЛОГІЧНИХ ПІДХОДІВ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ДО РОЗРОБКИ І ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	51
<i>Борисенко К.Б.</i> ФОРМУВАННЯ ТОПОГРАФІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯК УМОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ	62
<i>Боченко О.В., Панченко Д., Лутицький А.</i> СКЛАДОВІ МАЙСТРА ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ	73
<i>Брик Т.О., Лебошина Н.В.</i> ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ	81
<i>Василенко О.М.</i> ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ	87

<i>Воронцова І.А., Влащенко С.В.</i> ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ – ГОЛОВНА СКЛАДОВА КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ	96
<i>Гапон Е.В., Гапон В.І., Ремзі І.В.</i> СУТНІСТЬ ЕВРИСТИЧНОГО ЕТАПУ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ	102
<i>Horovenko O.A.</i> MOTIVATION AT THE SUCCESSFUL PEDAGOGICAL ACTIVITY AS A FACTOR OF THE FORMATION OF THE TEACHER’S PROFESSIONAL COMPETENCE	110
<i>Городиська В.В.</i> ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПЕДАГОГА ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НА ЗАСАДАХ КОМПЕТЕНТІСНОГО ПІДХОДУ	117
<i>Давидова Ж.В.</i> ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ КОМУНІКАТИВНО-ПОВЕДІНКОВОЇ КУЛЬТУРИ ЕКОНОМІСТІВ	124
<i>Дрокіна А.С.</i> ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ДО ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	130
<i>Івах С.М., Паласевич І.Л.</i> ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ	139
<i>Коваленко О.О.</i> САМОСТІЙНІСТЬ ЯК ВАЖЛИВА ПРОФЕСІЙНА ЯКІСТЬ У СИСТЕМІ ВИМОГ ДО МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ СЕРЕДНЬОЇ ЛАНКИ	145
<i>Коваленко О.В.</i> РОЗВИТОК НАВИЧОК КОРПОРАТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ЇХ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ	151

<i>Козлов Д.О.</i> СУТНІСНІ СКЛАДОВІ СФОРМОВАНСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИКЛАДАЧА ВИЩОЇ ШКОЛИ У ПРОЦЕСІ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ	158
<i>Комарова І.А., Здорикова Н.Г.</i> ФОРМИРОВАНИЕ ПРОФЕСИОНАЛЬНО-ИГРОВОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ БУДУЩИХ ПЕДАГОГОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ	167
<i>Крет З.М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МУЗИКАНТА ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ТВОРЧОМУ КОЛЕКТИВІ	176
<i>Летік І.В., Васильєва О.В., Потапов С.М.</i> ВИХОВНА РОБОТА З ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ ЯК ЗАПОРУКА ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ЛІКАРЯ	189
<i>Лоза Т.В.</i> ФОРМИ ТА МЕТОДИ ПІДГОТОВКИ ВИХОВАНЦІВ ДБСТ ДО САМОСТІЙНОГО ЖИТТЯ В УМОВАХ ЇХ СОЦІАЛЬНОГО СУПРОВОДУ	197
<i>Луценко Н.М.</i> ПІДВИЩЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ПРИ ЗАСТОСУВАННІ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ КЛІНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН У МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖІ	206
<i>Мармаза О.І.</i> КУЛЬТУРА ДІЛОВОГО СПІЛКУВАННЯ В КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО КЕРІВНИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ	213
<i>Мищенко О.А.</i> ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНИХ МОВ	221

<i>Мокроменко О.В.</i> ПРАКТИКА НАПОВНЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ КУРСІВ В ЕЛЕМЕНТАРНИХ ШКОЛАХ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ У ХІХ СТ.	228
<i>Німець О.І.</i> ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗДОРОВ'Я МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ ОСВІТИ	236
<i>Поєдинцева Л.Л.</i> РОЛЬ ВИХОВНОЇ РОБОТИ У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР	243
<i>Полякова І.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВТІЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ У ПРОЦЕСІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ	249
<i>Пономарьова Г.Ф.</i> ВИХОВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ ТА ПАТРІОТИЗМУ У СТУДЕНТІВ ВИЩИХ ПЕДАГОГІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ	258
<i>Рерко І.Р.</i> THE DEVELOPMENT OF THE FUTURE TEACHER'S SELF-EDUCATION, COMPETENCE AS A COMPONENT OF PROFESSIONAL COMPETENCE	273
<i>Савченко Л.Л.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ	281
<i>Setenova M.O.</i> THE ACQUISITION OF DIFFERENT TYPES OF KNOWLEDGE BY FUTURE TEACHERS AS A FACTOR OF THEIR PROFESSIONALISM FORMING	291
<i>Сергеева И.С.</i> ПОЭЗИЯ ФРАНЦУЗСКОГО СИМВОЛИЗМА КАК МАТЕРИАЛ ДЛЯ АНАЛИЗА НА ЗАНЯТИЯХ ПО СТИЛИСТИКЕ	300

<i>Сизоненко І.С., Шалена О.Г., Одарченко В.І.</i> ВПЛИВ ІНТЕРАКТИВНОГО МЕТОДУ «СПІЛЬНИЙ ПРОЕКТ» НА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ТЕОРЕТИЧНИХ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ	307
<i>Сідельнікова В.К., Ремзі І.В.</i> ІНТЕРАКТИВНЕ НАВЧАННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ	315
<i>Снедкова Л.А.</i> МАЙБУТНІЙ УЧИТЕЛЬ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА В КОНТЕКСТІ СУЧАСНОЇ ПАРАДИГМИ ОСВІТИ	320
<i>Степанець І.О.</i> НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА У ПЕДАГОГІЧНИХ ВНЗ НА ЗАСАДАХ КОМПЕТЕНТІСНОГО ПІДХОДУ	329
<i>Фруктова Я.С.</i> САМОСТІЙНА РОБОТА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ЖУРНАЛІСТИКИ ТА ІНФОРМАЦІЇ	337
<i>Цехмістро О.В.</i> ХОРОВА ТВОРЧИСТЬ М. Д. ЛЕОНТОВИЧА В СИСТЕМІ СУЧАСНОЇ МУЗИЧНОЇ ОСВІТИ	349
<i>Шапаренко Х.А.</i> СУТНІСТЬ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ ДНЗ	357
<i>Шишкова Є.Г.</i> ТЕХНОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ СУБ'ЄКТНОЇ ПОЗИЦІЇ СТУДЕНТІВ-СИРІТ У ПЕДАГОГІЧНОМУ ВНЗ	366
<i>Яцинік А.В.</i> ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ КЕРІВНИКІВ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ У ПРОЦЕСІ МАГІСТЕРСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ	373
НАШІ АВТОРИ	381